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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın İçişleri Bakanı Sayın Ali Yerlikaya tarafından

Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandırılmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGEELLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Kocaeli’deki ür j&rmalan şoförler daha uzun süre çalışabilmesi

için çift takograf kullamyorlar. Kocaeli’deki hr şoförlerinin %10’unda bile iş güvenliği eğitim yok.

Şoförlerin %50 si uyuşturucu kullanıyor. Firmalar deneyimsiz sürücüleri çok fazla çahştmyor. Tırlar

sürekli sol şeridi kuUamyor. Hız sınırlarım aşarak solda giden otomobilleri geçmek için trafiği
tehlikeye atıyorlar. 16.30 ve 18.00 saatleri arası Kocaeh trafiğinde ür yoğunluğundan dolayı kaos

oluşuyor. Tırlar denetlenmiyor. Daha fazla iş yapabilmek ve zamandan kazanabilmek için tıra

yüklenen konteynerlerin güvenlik pimlerini bile takmıyorlar. Bu da birçok kazaya sebep oluyor.

Denetlenmedikleri içinde trafiği tehlikeye atmaya devam ediyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Kocaeli’de tır şoförlerinin çift takograf kullandığı iddialan doğru mudur? Eğer iddialar
doğruysa bu durumu önlemek için Bakanlık olarak nasıl bir önlem almayı planlıyorsunuz?

3) Tır şoförlerinin uyuşturucu kullandığı iddialan doğru mudur? Tır şoförleri düzenli olarak
sağlık taramasından geçiriliyor mu? Sağlık taramasından geçirilen şoförlerde uyuşturucu
kullammı oram nasıldır?

4) Tır şoförlerinin iş güvenliği eğitimi almadan çahşmalan mümkün müdür?

5) Tır şoförleri taşıdıklan konteynerleri tıra sabitlemek için güvenlik pimlerini takarak gerekli
önlemleri alıyorlar mı? Güvenlik önlemleri Emniyet güçleri tarafından ne sıklıkla
denetleniyor?

6) Tırlann hız sımn aşmaları ve sürekli sol şeridi kullanarak trafiğe sokmalan Kocaeli İl
Emniyeti tarafından tespit ediliyor mu? Kurallara uymayan tır sürücülerine ne tür

yaptmmlar uygulamyor?

7) Kocaeli’de son 3 yılda trafik kurallarına uymayan kaç tır şoförüne cezai işlem ;
uygulanmıştır? •

8) Kocaeli’de tırlar Emniyet ekipleri tarafından ne sıklıkla denetleniyor? Son denetlemelerde |
elde edilen verileri paylaşabilir misiniz? I
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